

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«БУЖАНИНОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

**Информационный классный час о проведении Всероссийской
олимпиады школьников**

Классный руководитель 6 «А» класса

Судакова О.И.

Сентябрь

2021-2022 уч.год

Цель:

объяснить школьникам, что такое олимпиада, олимпиадное движение и почему это интересно; акцентировать внимание собравшихся на преимущества подготовки и участия в этапах Всероссийской олимпиады школьников, которая стартует по всей стране. Всероссийская олимпиада школьников – это самое высокорейтинговое и масштабное интеллектуальное состязание российских школьников с нестандартными и непростыми заданиями, зачастую выходящими за рамки обычной школьной программы. Участвовать в ней может любой ученик любой школы, с 4 по 11 класс, желающий проверить уровень своих знаний, проявить свой потенциал в том или ином академическом пространстве и посоревноваться со сверстниками в решении задач.

Ход урока:

Участие в олимпиаде связано с определёнными трудностями и, одновременно, с большой пользой. Олимпиада требует от участника высокого уровня владения основными и дополнительными знаниями, умения распоряжаться ими с помощью логики и эрудиции. Обычно, в подавляющем большинстве предметов, уровень олимпиадных задач выше уровня заданий ЕГЭ. Тем не менее, олимпиада обладает рядом весьма положительных качеств.

Победители и призёры Всероссийской олимпиады школьников и перечневых олимпиад получают:

Победители и призёры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, помимо различных наград и благодарностей, обычно получают денежные гранты и другие материальные стимулы.

Олимпиада – отличная школа подготовки к ЕГЭ. Участие в каждой олимпиаде – это психологическая подготовка к будущим испытаниям на ЕГЭ, что является особенно важным фактором. Даже если олимпиадник, усердно готовившийся к олимпиадам, не одержал победы, не получил желаемого результата, он уже имеет за собой опыт успешного выступления на сложных состязаниях, глубокие познания в предмете и определенную сноровку. Поэтому, на ЕГЭ такие школьники чувствуют себя гораздо увереннее, если имеют за плечами опыт подготовки и выступления на олимпиадах. Как показывает практика, такие учащиеся пишут экзамены на высокие баллы.

Многие ребята, готовящиеся к заключительному этапу ВсОШ, попутно становятся призерами и победителями олимпиад второго и третьего уровня, а некоторые – даже других олимпиад первого уровня!

1) Всероссийская олимпиада школьников. Эта олимпиада самая престижная и масштабная. Она проводится в 4 этапа: школьный (сентябрь-октябрь), муниципальный (ноябрь-декабрь), региональный (январь-февраль) и заключительный (март-апрель).

2. Уважаемые друзья! Уже скоро по всей стране, стартует школьный этап ВсОШ. График проведения олимпиад по всем предметам уже утвержден Министерством образования и науки, можете его посмотреть (продемонстрировать график присутствующим). На

школьном этапе олимпиады на добровольной основе принимают индивидуальное участие учащиеся 5-11 классы – по всем 24 предметам). Для участия в олимпиаде по любому предмету школьнику надо просто выразить свое желание участвовать в олимпиаде по такому-то предмету или по нескольким предметам. Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своем участии в олимпиаде, в срок не менее чем за 10 рабочих дней до начала школьного этапа олимпиады в письменной форме подтверждает ознакомление с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников и предоставляет организатору школьного этапа олимпиады согласие на публикацию олимпиадной работы своего несовершеннолетнего ребенка, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (можно предложить желающим родителям несовершеннолетних школьников и совершеннолетним школьникам заполнить бланк об ознакомлении с Порядком проведения олимпиады и согласия на публикацию олимпиадной работы по прилагаемому образцу).

Подробную информацию об условиях участия, времени проведения различных этапов ВсОШ, утвержденные графики проведения олимпиады по всем общеобразовательным предметам и другую важную информацию относительно ВсОШ и других олимпиад вы можете получить на школьном олимпиадном уголке (указать место, где в школе размещен школьный олимпиадный уголок).

Если у вас возникнут вопросы по подготовке к олимпиаде, участию в ней или вопросы организационного характера, вы всегда можете обратиться к классному руководителю.

Если у вас возникнут другие вопросы относительно организации, участия и результатов олимпиады, вы также можете всегда обратиться в Министерство образования и науки РФ.

Желаю Вам успехов!